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千代田区立番町小学校

校長　渡辺　裕之

今年度の学校の教育活動について
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A. 46% B. 39% C. 9% D. 2% E. 0% ？ 3%
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A. 53% B. 39% C. 5% D. 2% E. 0% ？ 1%
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A. 37% B. 33% C. 21% D. 4% D. 1% ？ 5%

4

A. 36% B. 41% C. 19% D. 1% E. 0% ？ 3%

5

A. 66% B. 28% C. 4% D. 0% E. 0% ？ 1%

児童に道徳性が育っている。

ホームページや学校だより等で、番町の教育を伝えようと努力している。

令和4年3月7日

番町小は一人一人を大切にする教育を進めている。

学校は児童の安全に配慮した行動ができるようはたらきかけている。

令和3年度　番町小学校「学校評価」について

　先日の「今年度の番町小学校の取組」についてのアンケートを実施し、多数の皆様に回答のご協力を頂きまし
たことに感謝申し上げ、その結果についてご報告致します。お寄せいただきました貴重なご意見も生かし、来年度
の教育課程を編成して参ります。ご協力ありがとうございました。
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児童のあいさつへの意識が向上した。
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A. 54% B. 30% C. 10% D. 5% E. 0% ？ 0%
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A. 49% B. 39% C. 7% D. 2% E. 1% ？ 2%
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A. 46% B. 30% C. 16% D. 2% E. 0% ？ 6%
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A. 46% B. 36% C. 11% D. 2% E. 0% ？ 4%

10

A. 42% B. 36% C. 10% D. 6% E. 1% ？ 4%

11

A. 33% B. 41% C. 14% D. 6% E. 1% ？ 5%

学校は、児童の体力向上を目指した取組を行っている。

自他の尊重を意識できるような学級づくりを心がけている。

授業は、工夫がなされ、児童が興味をもって取り組んでいる。
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タブレットなどのICTを活用した授業が行われている。
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児童が安心して学べる授業づくりや集団づくりがされている。

回答

学校は、個人面談、日常的な連絡を通して、相談しやすい環境を作っている。
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